
Jämtland Härjedalen
Kännedom/Image/Information

svenska allmänheten
maj 2020



Bakgrund

• Webbpanel18-74 år (ej boende i Z län)

• Maj 2020

• 1106 genomförda intervjuer

• Svarsfrekvens 43%

• Undersökningen fokuserar på…

– Kännedom/image (jämförelse med W, AC, BD län)

– Tänkbara resmål samt se/göra/uppleva 

– Information inför resande

– Några Coronarelaterade frågor

 

 

Denna rapport är utgiven med ekonomiskt stöd från 
Europeiska unionen, Europeiska regionala fonden. 



Varför mäta kännedom?

• Grundförutsättning för att vara valbar
• Vad känner man till, hur associerar man?



Om du tänker på norra delen av Sverige, vilken plats eller ort kommer du då 
först att tänka på? (kategoriserat)
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Härjedalen
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Top of mind
Totalt



Om du tänker på norra delen av Sverige, vilken plats eller ort kommer du då 
först att tänka på? (fria svar)
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Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som du 
upplever dem. Sammanfattande bild – ranking medelvärde (högt värde=mer attraktivt)

3,0

2,6 2,6

1,8

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Dalarna Jämtland Härjedalen Norrbotten/Lappland Västerbotten



Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som 
du upplever dem. Andel rankade på 1:a plats (mest attraktivt)
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Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som 
du upplever dem. Andel rankade på 2:a plats
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Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som 
du upplever dem. Andel rankade på 3:e plats
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Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som 
du upplever dem. Andel rankade på 4:e plats (minst attraktivt)
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Rangordna följande 4 regioner/områden utifrån hur attraktiva/intressanta som du 
upplever dem. Sammanfattande bild – ranking medelvärde (högt värde=mer attraktivt)
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Associationer & uppfattningar

• Tydlighet
• Särskiljande
• Områdets dna
• Kommunicerbart



Ett område eller region betyder olika saker för olika människor. Vad kommer du först 
att tänka på när du hör Jämtland Härjedalen nämnas? Totalt



Ett område eller region betyder olika saker för olika människor. Vad kommer du först 
att tänka på när du hör Jämtland Härjedalen nämnas? (Kategoriserat)
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Top of mind
Totalt



Ett område eller region betyder olika saker för olika människor. Vad kommer du först 
att tänka på när du hör Jämtland Härjedalen nämnas? (Kategoriserat)
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Min kännedom/kunskap om J/H är god
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Utgå från din bild av Jämtland/Härjedalen och ta ställning till följande påståenden! 
Ange i vilken grad du instämmer till dem. (Sammanfattande medelvärden)
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Jämtland Härjedalen är en region som jag skulle kunna bosätta mig i

Min kännedom/kunskap om Jämtland Härjedalen är god

Kommunikationsmöjligheterna till Jämtland Härjedalen är goda

I Jämtland Härjedalen finns en spännande/attraktiv matproduktion och 
restauranger

I Jämtland Härjedalen arrangeras många spännande sportevenemang

I Jämtland Härjedalen finns mycket som är attraktivt att se, uppleva eller göra 
under sommarhalvåret

Befolkningen i Jämtland Härjedalen är överlag öppen och gästvänlig

I Jämtland Härjedalen finns mycket som är attraktivt att se, uppleva eller göra 
under vinterhalvåret

När folk i min omgivning pratar om Jämtland Härjedalen är det oftast i positiva 
termer

Jag förknippar Jämtland Härjedalen med en sund och aktiv livsstil

I Jämtland Härjedalen finns en ren/oförstörd miljö och vacker natur



Vilken är din sammantagna bild/uppfattning av Jämtland Härjedalen?
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Potentiellt resmål



Har du någon gång besökt Jämtland eller Härjedalen under sommarhalvåret i samband 
med en fritidsresa? Vilket år var senaste besöket?
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Har du någon gång besökt Jämtland eller Härjedalen under vinterhalvåret i samband 
med en fritidsresa? Vilket år var senaste besöket?
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Om du tänker på Jämtland Härjedalen. Vart skulle du då helst vilja åka på en 
semesterresa under sommarhalvåret? (kategoriserat)
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Kan inte tänka mig att resa dit på sommarhalvåret
Vet ej

Orter i Bergs kommun
Orter i Bräcke kommun

Orter i Krokoms kommun
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Orter i Ragunda kommun
Bydalsfjällen/Hallenbygden

Övriga Åre kommun
Sveg

Övriga Härjedalen
Lofsdalen

Södra Årefjällen
Fjällen

Orter i Strömsunds kommun
Orter utanför länet

Övrigt/ingen tydlig ort
Västra Jämtlandsfjällen

Vemdalen/Hede
Funäsfjällen
Åre/Duved

Östersund/Frösön

Top of mind

Totalt



Om du skulle resa till Jämtland Härjedalen under sommarhalvåret, vad skulle 
du då vilja göra/uppleva? (Bas: Kan tänka sig en resa föregående fråga)
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utställningar)

Fiske

Matupplevelser

Besöka besöksanläggningar (t.ex. museer, djurpark, bad, 
kulturminnen)

Vandring

Åka runt och titta på/uppleva naturen/landskapet/sevärdheter



Om du skulle resa till Jämtland Härjedalen under sommarhalvåret, vad skulle 
du då vilja göra/uppleva? (Bas: Kan tänka sig en resa föregående fråga)
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Om du tänker på Jämtland Härjedalen. Vart skulle du då helst vilja åka på en 
semesterresa under vinterhalvåret? (kategoriserat)
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Bydalsfjällen/Hallenbygden
Fjällen

Västra Jämtlandsfjällen
Lofsdalen

Orter utanför länet
Övrigt/ingen tydlig ort

Funäsfjällen
Östersund/Frösön

Vemdalen/Hede
Åre/Duved

Top of mind

Totalt



Om du skulle resa till Jämtland Härjedalen under vinterhalvåret, vad skulle du 
då vilja göra/uppleva? (Bas: Kan tänka sig en resa föregående fråga)
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Utförsåkning (skidor, snowboard)



Om du skulle resa till Jämtland Härjedalen under vinterhalvåret, vad skulle du 
då vilja göra/uppleva? (Bas: Kan tänka sig en resa föregående fråga)
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Information



Om/när du ska göra en resa inom Sverige, hur vill du då få/söka efter information om 
besöksmål/aktiviteter inför resan?
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"Googla"/söka information via Internet



Om/när du ska göra en resa inom Sverige, hur vill du då få/söka efter information om 
besöksmål/aktiviteter inför resan?
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Om/när du är på en resa inom Sverige, hur viktiga är följande informationskanaler för att 
få personliga tips kring besöksmål/aktiviteter under resan? (Sammanfattande 

medelvärde skala 1-6)
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Tips från en så kallad InfoPoint (enklare turistinformation via 
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Digitala tips via appar/funktioner som ”känner av” var du 
befinner dig?

Tips från personal vid en auktoriserad Turistinformation

Broschyrer/kartor/reseguider

Tips från lokalbefolkning

Tips från vänner & bekanta



Om/när du är på en resa inom Sverige, hur viktiga är följande informationskanaler för att 
få personliga tips kring besöksmål/aktiviteter under resan? (Sammanfattande 

medelvärde skala 1-6)
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Innan Coronapandemin var ett faktum, hur såg dina rese-/semesterplaner ut inför 
sommaren? Hur ser dina rese-/semesterplaner inför sommaren ut just nu? 
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Finns Jämtland Härjedalen/platser i området med som tänkbart alternativ för en resa?
Bas: Tänker/planerar/avvaktar resa
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Eventuellt Nej Kan inte svara i dagsläget



Sommarens vinnare?


